
回答数 割合

A、 充分にできている 21 100.0%

B、 ほばできている 0 0.0%

C、 あまりできていない 0 0,0%

D、 ほとんどできていない 0 00%

合 計 21 100.0%

家族アンケート集計

(5)身体拘束をしないケアの実践

(6)虐待防止の徹底

(9)運営に関する利用者、家族等意見の反映

(11)就業関係の整備

Oq陽宅

日A、 充分にできている

穏c、 あまりできていない

■8、 ほぼできている

日D、 ほとんどできてもヽない

0勁

■A、 充分にできている
ぃB、 ほぼできている
とc、 あまりできていない

0%0%

BA、 充分にできている

・ B、 ほぼできている

麟C、 あまりできていない

回答数 割合

A、 充分にできている 21 100.0%

B、 ほぼできている 0 0.0%

C、 あまりできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 00%

合 計 21 100.0%

回答数 割合

A、 充分にできている 13 61.9%

B、 ほtゴできている 8 381%

C、 あまりできていない 0 0,0%

D、 ほとんどできていない 0 0.0%

合 計 21 1000%

0%0%

充

ほ

あ

Ａ

Ｂ

Ｃ

分にできている

ばできている

まりできていない

回答数 割合

A、 充分にできている 6 37.5%

B、 ほぼできている 10 625%

C、 あまりできていない 0 00%

D、 ほとんどできていない 0 0.0%

合 計 16 1000%



回答数 割合

A、 充分にできている 1 11.1%

B、 ほぼできている 7 77.8%

C、 あまりできていない 1 11.1%

D、 ほとんどできていない 0 0.0%

合 計 9 100.0%

(12)職員を育てる取り組み

(17)チ ームでつくる介護計画とモニタリング

(18)個別の記録と実践への反映

(22)入退院時の医療機関との協働

0%

■A、 充分にできている

日3、 1ま tデできてもヽる

講c、 あまりできていない

aD、 ほとんどできていない

0%0%

■A、 充分にできている

趣c、 あまりできていない

■B、 ほ1ぎできている

●D、 ほとんどできていない

■A、 充分にできている

■8、 ほぼできている

患c、 あまりできていない

日D、 ほとんどできていなtヽ

0買拶る

■A、 充分にできている

選C、 あまりできていない

・ B、 ほばできている

■D、 ほとんどできていない

回答数 割合

A、 充分にできている 19 90.5%

B、 ほばできている 2 9.5%

C、 あまりできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 0.0%

合 計 21 1000%

回答数 割合

A、 充分にできている 8 42.1%

B、 ほぼできている 11 57.9%

C、 あまりできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 0.0%

合 計 19 100.0%

回答数 割合

A、 充分にできている 17 100.0%

B、 ほぼできている 0 0.0%

C、 あま‐りできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 0,0%

合 計 17 100.0%



回答数 割合

A、 充分にできている 10 526%

B、 ほぼできている 9 474%

C、 あまりできていない 0 0,0%

D、 ほとんどできていない 0 0,0%

合 計 19 100.0%

(23)重度化や終末期に向けた方針の共有と支援

(25)災害支援

(26)一人ひとりの尊重とプライバシーの確保

(28)食事を楽しむことのできる支援

BA、 充分にできている

EB、 ほばできている

露C、 あまりできていない

0%

■A、 充分にできている
B8、 ほばできている
選C、 あまりできてtヽない

5epγ。

■A、 充分にできている

譲c、 あまりできていない

■8、 ほばできている

日D、 ほとんどできてtヽない

o党%

BA、 充分にできている

穏c、 あまりできていない

・ B、 ほぼできている

■D、 ほとんどできていない

回答数 割合

A、 充分にできている 6 33.3%

B、 ほぼできている 11 61.1%

C、 あまりできていない 1 5.6%

D、 ほとんどできていない 0 0.0%

合 計 18 1000%

回答数 割合

A、 充分にできている 18 947%

B、 ほぼできている 1 5,3%

C、 あまりできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 00%

合 計 19 1000%

回答数 割合

A、 充分にできている 19 95,0%

B、 ほぼできている 1 5.0%

C、 あまりできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 0,0%

合  計 20 100.0%



回答数 割合

A、 充分にできている 17 895%

B、 ほぼできている 2 105%

C、 あまりできていない 0 00%

D、 ほとんどできていない 0 00%

合 計 19 100.0%

(30)口腔内の清潔保持

(31)排 出の自立支援

(34)服薬支援

0%0%

■A、 充分にできている

彗c、 あまりできていない

BB、 1まばできている

閣D、 ほとんどできていない

0ワ霞切監

■A、 充分にできている

略C、 あまりできていない

田8、 ほぼできている

欝D、 ほとんどできていない

回答数 割合

A、 充分にできている 20 1000%

B、 ほぼできている 0 0.0°/。

C、 あまりできていない 0 00%

D、 ほとんどできていない 0 00%

合 計 20 1000%

回答数 割合

A、 充分にできている 19 905%

B、 ほぼできている 1 48%

C、 あまりできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 0,0%

合  計 20 95.2%



回答数 割合

A、 充分にできている 18 90.0%

B、 ほぼできている 2 10.0%

C、 あまりできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 0.0%

合  計 20 100.0%

(39)居心地のよい共用空間づ くり

(42)本人主体の暮らし

(44)生活の継続性

0% 0%

四A、 充分にできている

ほB、 ほぼできている

協C、 あまりできていない

陽

■A、 充分にできている

・ B、 ほぼできている

oc、 あまりできていない

0%0%

BA、 充分にできている

B8、 1まばできている

鬱C、 あまりできていない

回答教 割合

A、 充分にできている 19 95.0%

B、 ほぼできている 1 5.0%

C、 あまりできていない 0 00%

D、 ほとんどできていない 0 0.0%

合 計 20 100.0%

回答数 割合

A、 充分にできている 10 50.0%

B、 ほぼできている 10 50.0%

C、 あまりできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 0.0%

合 計 20 100.0%



回答数 割合

A、 充分にできている 18 90.0%

B、

`副

ぎできている 2 100%

C、 あまりできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 0.0%

合 計 20 100,0%

(47)本人が持つ力の活用

(49)総合

0%0%

BA、 充分にできている

とB、 ほぼできている

苗C、 あまりできていない

。D、 ほとんどできていない

0%0%

■A、 充分にできている

瞬C、 あまりできていない

・ B、 ほぼできている

日D、 ほとんどできていない

回答教 割合

A、 充分にできている 18 90,0%

B、 ほぼできている 2 10.0%

C、 あまりできていない 0 0.0%

D、 ほとんどできていない 0 00%

合 計 20 100,0%


